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Ata da I Reunião Ordinária da Plenária/2020/CMCC/BNC 
 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte no horário das doze horas 1 

e trinta e cinco minutos, na sala 309 do Bloco Alpha dois do Campus de São Bernardo do 2 

Campo da Universidade Federal do ABC - UFABC, situada à Alameda da Universidade, s/n.º, 3 

Anchieta, São Bernardo do Campo, São Paulo, realizou-se a I reunião ordinária de dois mil 4 

e vinte da plenária do curso de Bacharelado em Neurociência (BNC) desta Universidade, 5 

previamente convocada pelo professor Claudinei Eduardo Biazoli Junior, coordenador, com 6 

a presença dos docentes: Boris Marin, Cristiane Otero Reis Salum, Fúlvio Rieli Mendes, 7 

Paula Ayako Tiba, Peter Maurice Erna Claessens, Raphael Yokoingawa de Camargo, 8 

Raquel Vecchio Fornari (vice coordenadora), Rodrigo Pavão, Silvia Honda Takada e Yossi 9 

Zana e os discentes: Dárin Oliveira Moura, Johann Ciotti Back Silva (suplente), João Vitor 10 

de Luca Refundini (suplente), e Victor Ricardo Cândido Torres da Silva. O coordenador do 11 

curso iniciou a reunião com o seguinte informe: 1. ± Informe: 1.1. ± Apreciação das atas I, II 12 

e III das reuniões ordinárias das plenárias do BNC de 2019: As atas foram reapresentadas 13 

novamente nesta reunião, porém, como os membros desta plenária não leram as mesmas, 14 

então decidiu-se por aprová-las via e-mail. 1.2. ± Apreciação das atas I e II das reuniões 15 

extraordinárias das plenárias do BNC de 2019: As atas foram reapresentadas novamente 16 

nesta reunião, porém, como os membros desta plenária não leram as mesmas, então 17 

decidiu-se por aprová-las via e-mail. 2. ± Ordem do dia: 2.1. ±  Revisão do Projeto 18 

Pedagógico do Curso (PPC): O coordenador do BNC mencionou aos membros presentes, 19 

que a implementação da nova matriz curricular do curso deverá atender a uma resolução do 20 

MEC, onde destina-se dez por cento às atividades extensionistas e sem alterar os créditos 21 

totais previstos, por isso, na última reunião do colegiado foi proposto ³direcionar um dos 22 

estágios supervisionados em neurociência de cento e vinte horas para a realização dessas 23 

atividades extensionistas´ e o restante das duzentas e quarenta horas permanecem na 24 

realização de dois estágios supervisionados em neurociência e ressaltou ainda que o 25 

importante nos estágios supervisionados seria o cumprimento da carga horária total prevista 26 

e não a realização dos três estágios. O coordenador do curso citou como atividades de 27 

extensão, por exemplo, a semana do cérebro, o ativamente etc., e lembrou que o mais 28 
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importante seria o docente do BNC coordenar estas atividades e elas estarem vinculadas à 29 

PROEC. O coordenador também explicou sobre o fluxo para aprovação do novo PPC e suas 30 

respectivas instâncias:  Plenária do Curso, Conselho de Centro (ConCMCC), Comissão de 31 

Graduação (CG) e por fim o Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE). Após 32 

deliberações ficou decidido que a revisão do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) será 33 

encaminhado ao Núcleo Docente Estruturante (NDE) para análise em três etapas 34 

sendo: a implementação do PPC considerando as mudanças do BC&T, a revisão dos 35 

estágios supervisionados em neurociência e a revisão dos créditos de extensão. Os 36 

devidos pareceres pelo NDE deverão ocorrerem antes da próxima reunião ordinária 37 

da plenária do BNC prevista para o dia vinte e quatro de junho de dois mil e vinte. Nada 38 

a mais havendo a tratar, o professor Claudinei Eduardo Biazoli Junior agradeceu a presença 39 

de todos e encerrou a sessão às treze horas e cinquenta minutos, da qual, para constar, eu, 40 

Christian Ryu Yasuhara, assistente em administração deste centro, lavrei a presente ata. 41 
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